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ATA DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 DO CONSELHO CONSULTIVO DO PARQUE

NACIONAL DE BOA NOVA E REFÚGIO DE VIDA SILVESTRE DE BOA NOVA, REALIZADA EM
20 DE NOVEMBRO DE 2019

2ª Reunião Ordinária,  ano 2019, do Conselho Consultivo das Unidades de Conservação
Federal: Parque Nacional de Boa Nova e Refúgio de Vida Silvestre de Boa Nova.

 

Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e dezenove na sede do Instituto Adroaldo
Moraes – IAM, sito no município de Boa Nova, iniciou-se às 9h00 reunião ordinária do
Conselho Consultivo das Unidades de Conservação Federal: Parque Nacional de Boa Nova e
Refúgio de Vida Silvestre de Boa Nova. Johan Silva Pereira, Chefe das Unidades agradeceu a
presença de todos (Frequência, Sei nº 6240640), apresentou a pauta da reunião: Leitura da
Ata e Informes, Fiscalizações em 2019, Incêndios Florestais, Renovação do Conselho
Consultivo e o que ocorrer. Apos a apresentação da pauta, seguiu-se para a apresentação
dos participantes, na reunião, estavam presentes 32 (trinta e duas) pessoas, sendo 11 (onze)
Conselheiros (as). Após a verificação do quorum, o Gestor da Unidade começou falando
dando as boas vindas aos participantes, fez a leitura da Ata da reunião anterior, que foi
aprovada por todos. Depois nos informes, o Presidente do Conselho, falou sobre a mudança
na Coordenação Regional do ICMBio a qual a Unidade esta vinculada, foi informado aos
Conselheiros sobre o SAMGE 2019, estado as Unidades com boa efetividade, em torno de
64%. Em relação ao SISBIO, as UCs encontram-se com efetividade de 100%. Também falou
sobre o Processo Judicial, aberto do MPF-Ministério Publico Federal, onde o ICMBio
configura-se como réu e tem como objetivo a Regularização Fundiária do PARNA de Boa
Nova e o Plano de Manejo do PARNA de Boa Nova e do REVIS de Boa Nova. Em relação
regularização fundiária do PARNA, foi informado que existem 62 (sessenta e dois) processos
abertos, destes processos temos 08 (oito) bem adiantados e 01 (um) em processo de doação
de área ao PARNA, pelo mecanismo de Compensação de Reserva Legal. Em relação ao Plano
de Manejo, em processo inicial, com previsão de conclusão em 02 (dois) anos. No ponto de
Pauta da Fiscalização Ambiental foi debatido a situação das fiscalizações em 2019, onde as
UCs realizaram 35 (trinta e cinco) ações de Fiscalização Ambiental, sendo 02 (duas)
operações, gerando 13 (treze) Autos Gerados e R$ 255 (duzentos e cinquenta e cinco) mil
reais em multas aplicadas. Em relação aos Incêndios Florestais temos 02 (dois) Esquadrões
de Brigadas contratados, foi falado sobre os investimentos que o ICMBio fez em
equipamentos e logística dos esquadrões, foi falado sobre o trabalho de Educação
Ambiental do Esquadrão de Brigada em escola Estadual e foi apresentado do Plano de
Manejo Integrado de Fogo - PMIF de 2019 que encontra-se em execução. Finalizando o
ponto de pauta, foi apresentado os membros do Esquadrão de Brigada, onde os Chefes de
Brigada, Tiago e Marcos falaram que estão a disposição para trabalhar em prol da Unidades
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e de Boa nova. Foi informado pelo Gestor do PARNA que o PMIF de 2020 encontra-se em
construção. Em relação a renovação do Conselho, foi debatido entre os conselheiros as
manutenção da atuais entidades, com exceção do IBAMA e da Associação Lagoão que não
estão participando e convite para as Entidades: Instituto Federal da Bahia, Ordem dos
Advogados do Brasil, APLB, Igreja Católica de Boa Nova, Prefeituras Municipais de Manoel
Vitorino e Dario Meira,  Empresa Riocon de Manoel Vitorino, ONG João de Barro, CEPLAC,
8º Grupamento de Bombeiros Militares do Estado da Bahia e Câmara de Vereadores do
município de Boa Nova. Também foi debatido e definido a proposta dos setores, ficando
Setor da Agricultura com três vagas, Setor Órgão Publico com duas vagas, Setor de
Representação com duas vagas, Setor de Universidade e Pesquisa com duas vagas, Setor de
Segurança Publica com três vagas, Setor Ambiental da Sociedade Civil com três vagas,
Setor Ambiental do Órgão Publico com duas vagas, Setor Legislativo com uma vaga, Setor
de Empresa Publica com uma vaga, Setor Produtivo Privado com uma vaga e Setor da
Sociedade Civil com uma vaga, totalizando vinte e uma vagas para o próximo Conselho. No
tópico o que ocorrer, o Dr. Renzo Coqueiro, Delegado da Policia Federal falou que a PF é
parceira do ICMBio em diversas ações de combate a ilícitos ambientais. O Sr. Arnobio
Junior falou da necessidade de ações na região do Valentim. O Conselheiro Noel falou da
importância de aumentar a proteção da Unidades de Conservação e da situação do
Talismã. O Conselheiro Celso também falou sobre a proteção da Unidades; Os Conselheiros
Marcio Borba e Milena falaram da importância de ações de Educação Ambiental. O
Conselheiro Jonatas falou sobre as ações da Diretoria de Meio Ambiente de Boa Nova. Foi
definido uma reunião com os Grupo de Trabalho de Renovação do Conselho Consultivo do
Parque Nacional de Boa Nova e Refúgio de Vida Silvestre de Boa Nova, em março de 2020,
com objetivo de realizar os encaminhamentos referente a renovação do Conselho das
Unidades de Conservação. Nada mais havendo a tratar, foi finalizada a reunião, às 12h10, ao
qual esta ata após lida e aprovada será anexada ao processo de acompanhamento do
Conselho Consultivo das Unidades.

 

JOHAN SILVA PEREIRA

Chefe do Parque Nacional de Boa Nova

Chefe do Refúgio de Vida Silvestre de Boa Nova

Documento assinado eletronicamente por Johan Silva Pereira, Chefe, em
20/04/2020, às 17:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade informando o código verificador 6233720 e o
código CRC AECDEB0F.
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